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MATEMATUKA
SUMOBA CECIA
2019

10 KJ1AC

1. 3Hatouu, wo |a| = 2, |b] = 5 i KyT MiX HUMK
AopiBHIoE 120°, 3HaNTU, NPU AKOMY 3HaY€HHi m
BekTopu p=ma +17biq=3a-b?
nepneHanKYnspHi.

OB) 10

Oa40 OB)20 On) 50

2. B pe3ynbraTti napanenbHOro nepeHeceHHs To4ka
A(4; 2) nepexoauTb y TOUYKy A,(7; 5). Y AIKy TOUKy
B pe3ynbTaTi Lboro napanenbHoro nepeHeceHHs
nepenge Touka B(-1; -2)?

OA) (-4; -5) OB) (2;-3)

OB) @ 1) On) (150

3. AB — giameTp kona, ae A(1; 4), B(-3; 7). Toai
KOOpAMHATKU LieHTpa AaHoro Kona éyayTb

OA) (2;-1,5) OB) (1,5 2)

OB) (1;-5,5) On) (-1;5,5)

4. [liaroHanb NpPsIMOKYTHOro napaneneninega
nopiBHIOE ¥29 cM, a CTOPOHA OCHOBM — 2 CM.
O64ncnUTH AOBXUHY APYroi CTOPOHU OCHOBM, LLO
He nepeBulye 3,6 cM, AKLO 06’eM
napanenenineaa fopisHioe 24 cMm’.

OAa)s4acem OB)35em OB)3em (O 2,5cm

5. Mnowa piBHOGeApeHOI Tpaneuii, oNnucaHoi
HaBKOSO Korna, AOPIBHIOE 32 CM’, KyT NpW OCHOBI —
30°. 3HanTu pagiyc kona (y cm).

Or) 4

OA)1 OB)2 OB)3

6. HaBKOMO NPAMOKYTHOro TPMKYTHMKa 3 KaTeTamu 8
i 6 onncaHe kono. 3HanTn noro paagiyc.

OAy7 OB)6 OB)5 QOn 4

7. 3HanTu nnowy napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha
BekTopax a i b, sKwo BekTopm a i b yTBOpIOIOTL
kyT30°ia-b=+3.

Os)2

OA)3 OB) 1 On v3

8. CepegHs niHia Tpaneuii gopiBHioe 20 i ginuTb
nnowy Tpaneduii y BigHOWeHHi 2 : 3. 3Hantu
Oinbly ocHOBY Tpaneudii.

On 30

Oa2s  Op)2s (OB)28

9. Y TpukyTHMKy ABC BenuumHa Kyta A BABiui
Oinblwa Big BenuunHu Kyta B, a AOBXUHU CTOPIH,
NPOTUNEXHUX LUM KyTaM, AOPIiBHIOOTb
BianoBigHO 12 i 8. 3HaNTU AOBXUHY TPETbLOI

CTOPOHU TPUKYTHUKA.
(OB) 12 On) 18

Om10  Ob)s

10. 3 BepWMHM TPUKYTHUKA 3 OCHOBOIO a = 60
npoBeAeHi Ao a Bucora h =12 i megiana m = 13.
3HanTu Ginbly GiYHY CTOPOHY.

QOr) 38

Ona3s (OB)36 (OB) 37

11. 3HalUTV M NpU AKOMY BEKTOpM a = (4; -m)
ib= (m; m®) nepneHaukynspHi. Y signosiab
3anucaTtu cymy 3HauAeHMUX 3Ha4YeHb.

Ono

Ona)2 OB)-2 OB) 4

12. 3nanTu megiaHy ana Bubipku : 15,7, 17, 20, 23,

12, 13, 20.
(OB) 16 On 20

Om1s - Op)17

N[N

. . 1
13. PO3B’AXITh PIBHAHHA o + X + X+xX+ .. =
Ix| <1.

OA) 3
Os)

14. NMepeTBOpPiTL Nepioan4Hun Api6 0,58333... y

3BMYaANHNN
Oa Opas OB  Ong
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15. Tpu uncna, Tpete 3 AkMX 12, yTBOPHOKOTb
3pocTaro4vy reoMeTpUYHy nporpecito. AKwo
TpeTim Yncnom B3daTH 9, TO Yncna 6yayTb
yTBOpIOBaTU apucMeTU4Hy Nporpecito.
O6uuncniTb CyMy Nepwmnx gBOX YMcesl.

OA)9 (OB) 10 OB) 11 On s

16. Ha ypoui anre6pwm cim y4HiB oTpumanu ouiHku 8,
9,10, 7, 6, 5, x. 3HanNTK X, AKLO MoAA Li€i BUBipkn
[AopiBHIOE 9.

OA) 3HaWTW HEMOXIMBO OB) 8

OB)9 On) 10

17. AAka UMOBIpPHICTb TOro, WO B HAaBMaHHA
Ha3BaHoro ABoundpPOBOro HaTyparnbHOro Yncna
obuasi uncdpun ogHakoBi?

1
On g

Oaqs Os il OB) s

18.Y knaci cngatb n xnonuiB i m giByar. OgHa
AiBYMHA NiAHOCUTL PYKY i BUXOAUTD i3 Knacy.
Micna uboro BYMTENbKa BUKITMKAE OO OOLUKU
Y4HSA, pobnsyun cBin BUGip HaBMaHHA. fka
MMOBIPHICTb TOro, WO pPO3B’sA3yBaTu 3agavy
BUMge xnoneub?

n
OE) n + m

m
OA)n+m-1
n
Or)n+m—1

n-1
OB)hem-1

19. 3a nepwmnit BUKONaHWN y rMUOUHY METP KpUHULI
po6iTHUK oTpuMye 50 rpH, a 3a KOXXHUMN
HacTynHumn — Ha 20 rpH bGinblue, HiX 3a
nonepegHin. CKinbKu rpowen(y rpH) cnnaTtaTtb
POOGITHMKY 32 KPMHULIKO 3aBININOLLKK 12 m?

(OA) 1800 rpH (OB) 1920 rpH
(OB) 1000 rpH (Or) 1040 rpn

20. Tpu popaTHi YMcna yTBOpHOKOTb apuMeTUUHY
nporpecito. Tpete uncno GinbLe Big neplioro Ha
14. flkwo Ao TpeTbLOro Yncna goaartu nepuue,

a ABa iHWi 3anMwuTn 6e3 3MiHK, TO OTPMMAEMO
reomMeTpu4Hy nporpecito. 3HanAiTb AOBYTOK LnxX
yucen.

Oay106s (Ob)1830 (OB)2058  (r) 2168

21. ®yHkuii f(x), g(x) - napHi i f(-7) = 3, g(3) = -10.
O6uucnitb 5f(7) + 3g(-3).
Ono

Oay1s - (OB)30 (OB)-15

22. BusHauutu cymy napameTpiB a,b, npu akux
npsima ax + by + 6 = 0 npoxoauUTb Yepes TOUKY
A(-2; 2) i € nepneHaNKYNsApoM A0 NpPAMOI

y=1-0,5x.
Oa-1 Osp)o OB)2 On 1

23. [Ipyu1Ha i YonoBik NpubunparTb pa3om
KBapTUpYy 3a 15 XBUNUH, a Apy>XUHa npubupae
KBapTUpy cama 3a 20 xBunuH. CKinbku roguH
noTpidHo, Wo6 4YonoBik cam NpudpaB KBapTUpy?

Oa15 OB 1 (OB) 0,5 O 1,2

24.Moi3g 6yB 3aTpMMaHMi B A0PO3i Ha 4 XBUNTUHU
i nikBigyBaB 3ani3HeHHA Ha neperoHi B 20
KinomeTpiB, NPOMALLOBLUXN NOIO 3i LWUBUAKICTIO Ha
10 km/rop, 6inbLUOKO Bif Ti€l, Wo Oyna 3a
po3knagom. BusHaute wBMAakKicTb noispa 3a

po3knagom.
(OB) 60 QOr) 50

Oay100  (OB)8o

25. Po3B’saXiTb HepiBHICTb |3X - 2|x < 1.

OA)(=;1) OB)(0;1) OB)(-1;1) On @

26. 3HanAgiTb o6nacTb BU3HAYeHHA PYHKLi

y=

3-x

xX-5
OA) (3; 4)u(4; 5) (OB) (4;5)
OB) (3;5) Qrn) (3;4)

27. 3HangiTb HAaMMEeHLW NN Linun po3B’sA30K
noaBiNHOT HepiBHOCTI 9 + X € X* + X < X + 25.

Oa-3  (Op)-4 OB)-5 Qn 4

28. 3HangiTb obnacTb 3Ha4YeHb PYHKLi

y=vx+9-6.
OA) [9; +) OB) [0; +)
OB) [3; +) Q) [-3; +)

29. MNMpwm cKiNbKOX LinuMx 3Ha4YeHHAX M A00YyTOK
KOpeHiB piBHAHHA 4x° + 15x - 0,5m -1 =0
HaneXxuTb NPOMixkKy (-2; -1)?

On s

OA)5 OBb)6 OB)7

30. 3HangiTb KBagpar BigcTaHi MiX ToYkaMmu
nepeTuHy KpMBUX X + Xy +y =7 i x* + y* + xy = 13.

OA)5 Og)6 OB)7 QOn s
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